

Мне не дорог Дон-Кихот, я давно люблю пейот,
Морфий, травку, кокаин — мне вовек неведом
сплин,

Лишь безумье жжёт и сердце мне, и мозг.
Каждая уборщица демоном топорщится,
Ангелом божественным, чем-то
сверхъестественным.

Каждая дрезина — как дракон в низине,
А пивная кружка — что графин без ушка,
И полна та чара райского нектара.

Выхожу я в город — жалок он, упорот.
Чёрт с людьми играет, смертных собирает —
Те идут толпою в ад, веря, что добро творят.
Люди, гляньте выше: бес на каждой крыше,
Упыри с рассвета делают газеты,
Демоны несчастья держат власть в участках.
Только горы — наши, женщины — как чаши,
Чтоб, когда мягка кровать, пить из них —
не продавать.

Всё уже готово для свободы новой.
Наши ветер, воздух, небеса и звёзды!
Делай то, что хочешь — от кошмаров ночи
Пробудись: смотри, восход:
Солнце Магии встаёт!

Ну, и что, что я для них
Чокнут, странен и ленив?
Я спешу к полыни,
Небесам и сини.

Мне не дорог Дон-Кихот, я давно люблю пейот,
Морфий, травку, кокаин — будь я проклят до седин,
Если в гущу чуждых глаз
Выйду в город ещё раз!